



人民日报

编者按 昨日,《人民日报》以“顶天立地谋划 真抓实干做推动”为题,刊登了河南省委书记、省人大常委会主任、全国人大代表郭庚茂在全国两会上的“声音”。本报予以转载,以飨读者。

河南省委书记郭庚茂谈全面深化改革 顶天立地谋划 真抓实干做推动



关注全国两会

宏伟的改革蓝图要变为现实,转化为推动发展、惠及民生的强大力量,必须靠落实。要把抓落实作为推进改革工作的重点。

改革是决定中国命运的关键抉择,也是决定河南前途命运的关键一招。只有改革,才能破除障碍和束缚、释放动力激发活力,才能创造优势、实现更好更快发展。

改革必须真抓实干。宏伟的改革蓝图要变为现实,转化为推动发展、惠及民生的强大力量,必须靠落实。要把抓落实作为推进改革工作的重点,务求取得实效。要全面深化改革,着眼完善中国特色社会主义制度、实现

国家治理体系和治理能力现代化,统筹规划而不是零打碎敲。要坚持改中激活,释放发展活力。要着眼于解决深层次矛盾问题,破除体制机制弊端。

改革必须“顶天立地”。“顶天”就是准确把握党的十八届三中全会精神,坚持改革的正确方向,严格按照中央部署稳步推进,做到上下对接、立足大局、配合全局。“立地”就是立足河南实际,多听群众声音,多掌握第一手材料,做到有的放矢,改出实效。

改革必须遵循规律。要加强理论武装,明确指导思想,统筹规划,及早行动,确保改革科学有序推进。我们先抓“两个突出”,即解决影响经济社会发展的突出障碍、群众反映强烈的突出问题,将此作为率先改革的突破口。把握好“两个方面”,一是职责权限,在事权范围内推动改革,做自己该做的事情,属于中央事权的改革事项严格按照中央部署进行;二是实践条件,从条件成熟的事

情做起。做到“两个结合”,把改革与打造富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南“四个河南”,推进社会主义民主政治制度建设、加强和提高党的执政能力制度建设“两项建设”紧密结合起来;与教育实践活动整改建制、改进作风结合起来。

人民日报记者 龚金星 王汉超 整理
(原载《人民日报》2014年3月7日13版)

讲文明树新风



我们中国人 拧成一股劲

中国文精神
中国中国表形达象

